

«Звездопад» в «Октябре»

19.10.1957. В городе Сталинске (ныне Новокузнецк) открылся кинотеатр «Октябрь». В первый же день его посетило более 2500 зрителей

На долгое время этот кинотеатр стал центром культурной жизни почти всего юга области.

- У нас здесь побывал почти весь цвет советского кинематографа, - рассказывает заместитель директора кинотеатра Людмила Колесникова.

- Так, только через практиковавшийся тогда университет «Искусство кино» (что-то вроде регулярных кинолекториев) наш кинотеатр посетили такие знаменитые актеры, как Маргарита Володина, Николай Бурляев, Татьяна Конюхова, Римма Маркова, Игорь Дмитриев, Михаил Пуговкин, Ариадна Шенгелая,

Георгий Юматов и многие другие. Актер Олег Белов приезжал с фильмом «Карнавальная ночь», Андрей Мартынов представлял «Азораи здесь тихие». Одними из последних были в гостях Александр Балуев с фильмом «Кандагар», а также Александр Абдулов, Александр Збруев и Анастасия Вертиńska с фильмом «Бременские музыканты и Ко».

Стоит отметить, что в 1970-х годах «Октябрь» получил новый статус - «специализированный детский кинотеатр». Много фильмов демонстрировалось именно для детей. Кстати, в «Ок-

тябре» представлял свои работы и известнейший мультипликатор Вячеслав Котеночкин.

Позже он снова стал кинотеатром для всех. В 1980-е годы у нас проводился кинофестиваль «Весна. Кино. Кузбасс». В нем также принимали участие лучшие ленты советского кинематографа.

Сейчас «Октябрь» - единственный муниципальный кинотеатр в Новокузнецке, обладатель самого большого в городе 3D-экрана. Каждую неделю в прокате новинки мирового и отечественного кинематографа.

Оксана СОХАРЕВА



Актеры Збруев и Абдулов с коллективом кинотеатра «Октябрь».